

时尚 Fashion

全方位打造你的时尚生活

石城寒霜至 奇致暖人心

《寻找失去的美丽》百万修复援助大型公益活动纪实

2007, 中国医师协会美容与整形修复援助(江苏)中心奇致整形医院开展的“百万修复援助大型公益活动”, 给入冬的南京带来了美的融融暖意, 更给残疾妈妈王桂花、“英特尔法乐”的受害者张薇薇、烧伤女孩刘方媛、烧伤妈妈陈汉秀、十次隆鼻失败的刘俊女士、烧伤的女大学生王小花和刘娟、兔唇宝宝魏波等许多盼望美丽的人们带来了幸福和希望。

千里难阻, 美梦终成真

2007年12月2日, 求美心切的王小花, 坐了整整一夜的火车, 从江西心急火燎地赶到了奇致整形美容医院。

这是一个年仅20岁的花季女大学生。在她两岁的时候, 因无人看管, 自己一跤跌在了自家的火盆上。这一跤不仅使得她左下眼睑功能丧失, 而且左眼周围的皮肤也留下了一大块增生性的疤痕。因为家庭贫困, 王小花无法通过手术来改变自己受损的容颜, 就在她彷徨无助的时刻, “寻找失去的美丽·百万修复援助大型公益活动”向她伸出了援手。她向同学借了路费, 立刻坐了一夜的硬座火车从江西赶到了奇致整形美容医院, 来到了这个让她圆美梦的地方!

小花的手术难度虽不大, 但对手术医师的操作精细度要求却很高。左下眼睑外翻整形对麻醉、操作的精细度和医师间的配合都是一个考验, 所以, 奇致的专家们也特别小心。因为手术的精细度直接影响到这个面容的完整性和整个面部的平衡



感, 经过二个多小时的手术, 小花终于获得了崭新的面容, 她将重新变成一个美丽如花的漂亮女孩。

不幸的人, 幸福的近况

体验者: 魏波
整形项目: 左侧唇唇裂修补术

帮小魏波做手术的曾是著名的“微笑行动”的手术组核心成员, 现奇致整形医院李宁生主任, 手术效果非常好, 医生和孩子家长都非常满意。李宁生主任介绍说, 由于这种手术对医生的操作熟练度要求较高, 而

自己长期从事“微笑行动”手术, 所以积累经验就比较丰富, 这台手术也就做得比一般医生更拿手些吧, 时间也比较短。“1小时不到就完成了, 可能因为我是‘熟练工’吧。”李主任打趣着说, 现在, 魏波小朋友已经出院回家啦。

体验者: 刘方媛
整形项目: 疤痕去除、皮瓣修薄术

还记得当年那个被毒姑妈泼了满面硫酸的可怜小女孩吗? 没错, 就是她, 刘方媛。她也是这次“寻找失去的美丽·百万修复援

助大型公益活动”援助的对象。小方媛在被硫酸烧伤的初期已经做过了一些手术。当时的手术做得可能有些仓促导致面部左右不对称、有淤结性的陈旧疤痕。而奇致整形首先要帮小方媛做的就是疤痕去除、皮瓣修薄术。

手术中不仅要考虑到这一重要因素, 还要兼顾到面部皮肤自然和谐左右大小对称, 这一切就要看医生的水平了。历经二小时的艰难手术, 杨院长满脸大汗的笑容让我们看到了手术成功的信号。恢复期过后我们将看到小方媛的漂亮脸蛋, 让我们一起为她祝福吧。

据李宁生主任介绍, 这基本上可以定为一台难度很高、体现医生水准的手术。手术不仅可以考验操作医生, 更考验医院的麻醉水平、抗感染水平、医生的协作水平、医生的美学素养、医生的手术基本功……可以说是医院和医生综合素质的大考验。现在基本上可以肯定, 手术是比较成功的。你们就等着看手术恢复期结束后的效果吧。李主任谦和而又自信满满地说。

快报记者 闫弋

铂金

见证永不褪色的承诺
国际铂金协会隆重推出
08婚庆对戒系列



近期, 国际铂金协会隆重推出08婚庆对戒系列, 以珍贵铂金, 见证永不褪色的爱情承诺。该系列延续了“两人一世界”的设计主题, 款款铭刻爱人间纯净爱情、稀有情缘和永恒承诺, 是婚姻不可或缺的见证物。

国际铂金协会08婚庆对戒系列由10款素铂金对戒和7款铂金镶钻对戒组成。精心设计的对戒款式, 相互呼应、紧紧相扣, 表达了夫妻二人从此构成一个世界的寓意。坚韧耐磨的铂金材质结合简约大气的设计, 彰显出铂金的厚重质感, 象征了婚姻的坚固与永久。人性化戒壁内弧工艺处理则更好地体现了铂金的纯净触感, 使对戒佩戴起来舒适怡人, 宛若爱人般细腻贴心, 一生相守。

铂金, 以自然纯净的白色和坚韧耐磨的材质, 将永不褪色的承诺凝结在对戒之上。为心爱的人戴上铂金对戒, 从此心手相连, 两个不同的人在同一世界里感应对方的脉搏与呼吸。因为爱着你的爱, 所以快乐着彼此的快乐, 一生相依, 承诺永远。



美白祛斑, 美国绿激光修炼无斑美人

绿激光美白祛斑 征服金陵女性

由本报披露奇致整形医院再度重金引进美国双子星绿激光两个月以来, 创造了南京美容史上的奇迹, 近千名女性涌入奇致, 畅享美丽盛宴, 演绎了绿激光美白祛斑三宝的神秘魅力。

“简直是门庭若市, 做绿激光美白祛斑的人实在太多了。我是十与去做的, 今天又来做一次皮肤保养。我的脸上斑斑掉了好多了, 真得相信现在的科技美容呢。简单, 方便, 又没皮肤损伤。”昨日, 笔者在奇致整形医院见到了葛小姐。

原来, 葛小姐是北京大型外资企业华东片区负责人, 平时工作忙, 一直想把自己脸上的黄褐斑、真皮斑祛除, 到奇致后在了解绿激光工作原理的同时得到著名激光美容专家黄艳君主任的权威诊断后, 勇敢的享受了一次绿激光美容大餐。

像葛小姐类似的情况太多了。据悉, 到昨天为止, 到奇致整形医院做绿激光美白祛斑的顾客就高达数百人。



绿激光, 安全祛斑 不为“反弹”所困扰

“靶向去斑、靶向去红, 靶向修复一起达到的美白祛斑让绿激光拥有这三大法宝。”作为中国大重皮肤激光美容基地、奇致整形医院激光美容专家黄艳君主任侃侃而谈。

美国双子星绿激光治疗系统早在一年前由成都大华美容医院率先

引入国内, 就引发了全国激光美容界高度关注, 许多明星、名主持人的尝鲜和众多来自全国各地的爱美女近万人接受了绿激光的治疗, 引爆了成都“绿激光”祛斑、美白的热潮。奇致此次再度投入数百万元引进此设备, 为华东地区无数爱美一族带来了福音。

绿激光作为新一代升级换代激光, 具有特殊的选择性波长, 选择黑色靶基, 并将其祛除, 选择红色

靶基, 治疗血管性皮肤疾患。不结痂、不脱皮、不损伤、刺激胶原增生, 皮肤恢复健康, 不易反弹。

双子星绿激光在祛斑中具有双向作用, 一方面它有效的分解了色素, 另一方面又有效阻断了毛细血管的扩张, 这样有效控制了色斑的反弹。

绿激光穿透表皮 深层祛除各种色斑

“Gemini绿激光利用了光热分离原理和激光的选择特性, 应用固体脉冲式多波长激光, 并由电脑控制, 所发射的激光极为顺利地穿透表皮, 选择性破坏色素细胞, 导致皮下色素细胞破碎, 然后由体内吞噬细胞将碎片吞噬排出体外, 从而能不若痕迹地祛除各种色素。由于这种激光不是强行地色素清除, 而是透过皮肤治疗的, 所以, 治疗后是不会留下痕迹的, 感觉激光就象穿透了皮肤一样”。Gemini绿激光具有两种不同波长, 1064nm、532nm倍频, 采用新型脉冲技术, 将激光能量穿透到指定的皮肤层, 皮肤的光老化损伤得到根本修复; 深浅不一的色斑完全减退, 甚至从此消失; 改善并修复粗糙的皮肤肤质; 解决毛孔粗大, 有效控制毛细血管扩张、并大面积的减少。可令皮肤自身的胶原蛋白迅速生长, 对皮肤的美丽白皙起到了长期的作用。从而使皮肤基本恢复到年轻状态, 也不用担心皮肤会有色斑的反弹。

绿激光 60天全新美白祛斑

据了解, 世界皮肤学界科学家联合研究发现, 中国南方地区(因为亚热带气候、日照以及黄种人的皮肤色素细胞含量的原因), 容易出现色斑、皮肤萎黄、粗糙等现象, “绿激光60天美白”疗程专门针对黄褐斑、老年斑、真皮斑、损伤性色素沉着、面部光老化、毛孔粗大、毛细血管增生扩张等皮肤的治疗和保养。每5-7天1次, 每次治疗约20分钟左右, 无疼痛(独有冷却头确保表皮温度适中), 治疗部位微微泛红, 不影响正常交往。

由于双子星绿激光在美白祛斑领域有着独树一帜的显著优势, 相信将会有越来越多的有斑一族成为绿激光的受益者, 这股无法阻挡的美容技术革新浪潮将推动华东地区激光美容技术跃上一个新的台阶。

特别提醒

临床医学统计, 60天, 是皮肤更新的一个特殊周期, 皮肤专家提醒: 做激光祛斑、除皱、嫩肤、美白等皮肤治疗, 要到正规的、有技术实力保障的、有丰富临床经验的大型专业美容医院, 以免引发皮肤损伤、色斑复发、治疗效果不佳等问题。

奇致整形美容医院
中国医师协会美容与整形修复援助(江苏)中心
美丽热线: 83153333 83153330
地址: 云南北路49号天堂翠园大厦6层-7层; 云南北路与南北路交界! 欢迎登陆 www.51mpa.net